



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ	ΤΕΤΑΡΤΗ 1 <i>Μαΐου</i>	Το σχολείο θα είναι κλειστό. Τα παιδιά του Προνηπίου και του Νηπιαγωγείου μάζεψαν λουλούδια για να φτιάξουν Πρωτομαγιάτικο στεφάνι.
Εορτασμός της Ημέρας της Ευρώπης	ΚΥΡΙΑΚΗ 12 <i>Μαΐου</i>	Οι μαθητές της Α' και Β' Λυκείου έλαβαν μέρος σε εκδήλωση για τον εορτασμό της ημέρας της Ευρώπης, μια γιορτή για την Ευρώπη και τη Δημοκρατία, που διοργανώθηκε σε συνεργασία με την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, στο Anassa City Events. Η συμμετοχή πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των δράσεων του προγράμματος "Σχολεία Πρόσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου", στο οποίο συμμετέχει το σχολείο μας (EPAS)
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Α' Δημοτικού	ΔΕΥΤΕΡΑ 13 <i>Μαΐου</i>	Οι μαθητές της Α' Δημοτικού θα ξεναγηθούν στο Κέντρο Διάσωσης Θαλάσσιων Χελώνων.
Διατροφή στην εφηβεία	ΤΡΙΤΗ 14 <i>Μαΐου</i>	Στο πλαίσιο της ενότητας του μαθήματος της Νεοελληνικής Γλώσσας της Α' Γυμνασίου για τη διατροφή, θα επισκεφθεί το σχολείο μας, κατόπιν πρόσκλησης των καθηγητριών του μαθήματος, στο θέατρο Κάρολος Κουν, η διατροφολόγος Καζαντζή Ευαγγελία. Θα ενημερώσει τους μαθητές μας για το θέμα της διατροφής στην εφηβεία και θα συζητήσει μαζί τους τους προβληματισμούς τους.
Θερινά τμήματα Ενισχυτικής	ΤΕΤΑΡΤΗ 15 <i>Μαΐου</i>	Οι γονείς των μαθητών Α και Β Λυκείου θα ενημερωθούν για τα θερινά τμήματα ενισχυτικής. Ώρα 17:30 - 18:30
Έλεγχος Β' Τετραμήνου Λυκείου	ΤΕΤΑΡΤΗ 15 <i>Μαΐου</i>	Οι γονείς των μαθητών του Λυκείου θα παραλάβουν τους ελέγχους Β' Τετραμήνου των παιδιών τους. Ώρα 18:30 - 20:00
Συμβουλευτική Γονέων	ΤΕΤΑΡΤΗ 15 <i>Μαΐου</i>	Θα πραγματοποιηθεί η 14η συνάντηση Συμβουλευτικής Γονέων στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας «Κάρολος Κουν». Με τη συνάντηση αυτή <b>ολοκληρώνεται ο φετινός κύκλος των συναντήσεων μας!</b> Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς του Νηπίου, του Δημοτικού και του Γυμνασίου. Ώρα συνάντησης 17:30-19:30.
Δοξολογία	ΠΕΜΠΤΗ 16 <i>Μαΐου</i>	Δοξολογία για τη λήξη των μαθημάτων του Λυκείου.
ΛΗΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 16 <i>Μαΐου</i>	Τελευταία ημέρα μαθημάτων του Λυκείου.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 16 <i>Μαΐου</i>	Οι μαθητές του Προνηπίου και του Νηπιαγωγείου θα επισκεφθούν το βιωματικό πάρκο Paradise Park και θα συμμετέχουν στο βιωματικό πρόγραμμα "Μελισσοκόμος" και "Ολυμπιακά αγωνίσματα" αντίστοιχα.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 <i>Μαΐου</i>	Οι μαθητές του Παιδικού Σταθμού θα επισκεφθούν το βιωματικό πάρκο Paradise Park και θα συμμετέχουν στο βιωματικό πρόγραμμα " Μικρός Κτηνοτρόφος"
Α.Σ.Ι.Σ Ανώμαλος Δρόμος Δημοτικού	ΣΑΒΒΑΤΟ 18 <i>Μαΐου</i>	Οι μαθητές των τάξεων Γ' έως ΣΤ' Δημοτικού θα μας εκπροσωπήσουν στον αγώνα ανώμαλου δρόμου στο άλσος Νέας Φιλαδέλφειας.
ΕΝΑΡΞΗ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 20 <i>Μαΐου</i>	Ξεκινούν οι απολυτήριες εξετάσεις για την Γ' Λυκείου. Ευχόμαστε επιτυχία στα παιδιά μας!
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Γ' Δημοτικού	ΔΕΥΤΕΡΑ 20 <i>Μαΐου</i>	Οι μαθητές της Γ' Δημοτικού θα παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση «Το τρένο με τα συναισθήματα» στο χώρο «Ένεκα παιδείας».

Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Ε' Δημοτικού	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>20</b> <i>Μαΐου</i>	Οι μαθητές της Ε' Δημοτικού θα επισκεφθούν την Ιερά Μονή Καισαριανής.
ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ Α' - Β' ΛΥΚΕΙΟΥ	ΤΡΙΤΗ <b>21</b> <i>Μαΐου</i>	Ξεκινούν οι προαγωγικές εξετάσεις για τις τάξεις Α' και Β' Λυκείου. Ευχόμαστε επιτυχία στα παιδιά μας! (Οι εξετάσεις ολοκληρώνονται στις 11/06/2024)
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Στ' Δημοτικού	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>22</b> <i>Μαΐου</i>	Οι μαθητές της Στ' Δημοτικού θα πραγματοποιήσουν την τελευταία τους εκπαιδευτική επίσκεψη στην Παλιά Βουλή.
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Β' Δημοτικού	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <b>24</b> <i>Μαΐου</i>	Οι μαθητές της Β' Δημοτικού θα επισκεφθούν το χώρο «Kids Cooking Club» και θα συμμετέχουν σε μαγειρικές δραστηριότητες.
Α.Σ.Ι.Σ Στίβος Ε' - ΣΤ' δημοτικού	ΚΥΡΙΑΚΗ <b>26</b> <i>Μαΐου</i>	Μαθητές και Μαθήτριες από την Ε' και την Στ' Δημοτικού θα συμμετέχουν στους αγώνες στίβου Δημοτικών Σχολείων Α.Σ.Ι.Σ. που θα πραγματοποιηθεί στο CGS , απογευματινή ώρα. θα δοθεί ξεχωριστό ενημερωτικό.
Δοξολογία	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>27</b> <i>Μαΐου</i>	Δοξολογία για τη λήξη των μαθημάτων του Γυμνασίου.
10ο Θερινό Πανεπιστήμιο στη Βοστώνη	ΤΡΙΤΗ <b>28</b> <i>Μαΐου</i>	Από 28 Μαΐου έως 2 Ιουνίου η Γενική Διευθύντρια των Εκπαιδευτηρίων μας κ. Αλεξάνδρα Παυλάκη συμμετέχει στο 10ο Θερινό Πανεπιστήμιο που διοργανώνεται από την Καθηγήτρια Γλωσσολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Νικολέττας Τσιτσανούδη – Μαλλίδη, στη Βοστώνη με θέμα: "Η Ελληνική Γλώσσα στην Ομογένεια".
ΛΗΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΤΡΙΤΗ <b>28</b> <i>Μαΐου</i>	Τελευταία ημέρα μαθημάτων του Γυμνασίου.
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Δ' Δημοτικού	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>29</b>	Οι μαθητές της Δ' Δημοτικού θα επισκεφθούν τον Εθνικό Κήπο Αθηνών.
Έλεγχοι Β' Τετραμήνου Γυμνασίου	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>29</b> <i>Μαΐου</i>	Οι γονείς των μαθητών του Γυμνασίου θα παραλάβουν τους ελέγχους Β' Τετραμήνου των παιδιών τους. Θα δοθεί ξεχωριστό ενημερωτικό έντυπο.
Τελετή Λήξης Χειμερινού ΑΘΛΟΠΟΛΙΣ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>29</b> <i>Μαΐου</i>	Την Τετάρτη 29 Μαΐου, απογευματινή ώρα, στο Κλειστό Γυμναστήριο Αριστείδης Παπαμιχαήλ στη Δραπετσώνα , θα πραγματοποιηθεί η τελετή λήξης του Χειμερινού ΑΘΛΟΠΟΛΙΣ. Στη γιορτή θα συμμετέχουν όλα τα τμήματα του ΑΘΛΟΠΟΛΙΣ. Θα δοθεί ξεχωριστό ενημερωτικό έντυπο.
ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 2024	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <b>31</b> <i>Μαΐου</i>	Οι φετεινές πανελλαδικές εξετάσεις ξεκινούν! Ευχόμαστε στα παιδιά μας συγκέντρωση, ψυχραιμία και επιτυχία!
ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ Α', Β' ΚΑΙ Γ' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <b>31</b> <i>Μαΐου</i>	Ξεκινούν οι εξετάσεις για τους μαθητές και τις μαθήτριες Γυμνασίου. Ευχόμαστε επιτυχία στα παιδιά μας! (Ολοκληρώνονται στις 14/06/2024)

Υπενθυμίζουμε ότι:

η γραμματεία του Σχολείου λειτουργεί 7:30πμ. – 4:30μμ. καθημερινά και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8:00 μ.μ.

η διεξαγωγή των Ariston Tests συνεχίζεται όλη τη χρονιά.